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Rodinný porodní pokoj porodního oddělení 
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Doporučení pro realizaci   
 

 
Stávající pokoj je navržen jako dospávací pokoj se samostatným sociálním záze-
mím. Pokoj je vybaven lůžkovými postelemi a skříňkovými sestavami.  
Pokoj je nadstandartní a stav cca 2015. Barevnost a vybavení odpovídá 
v současným požadavkům. 
 
V pokoji jsou dveře z haly s požární odolností, podlahovina je antistatická ve čtver-
cích se spárami s prskaným šmouhem, místně vyspravovaná, s  požlábkem. Pod-
hled čtvercový skládaný. 
Skříňková sestava pro účely dospávacího pokoje 
Sociální zázemí je vybaveno jako čistící místnost se zázemím - WC.  
 
 
Návrh úprav: 
 
Z hlediska odhlučnění a zvýšení hygieny prostředí navrhujeme zřízení vstupního fil-
tru. Viz dispozice  
 
Porodní pokoj vytvořit s nadstandardem pro pobyt člena rodiny u porodu a hygienic-
ké zázemí porodního boxu. 
Součástí porodního boxu bude porodní lehátko, skříňková sestava s koupáním a 
umýváním, rampa, postýlka a přebalovací stolík, inkubátor. 
 
V místnosti bude osazena porodní vana pro pobyt klientky ve vodní lázni. Tato bude 
doplněna o sedačku, balón a jiné pomůcky. 
 
Sociální zázemí navazující na tento pokoj bude nadstandardně vybaveno viz popis 
níže. 
 
 
Půdorys 5n.p část G – dispozice   
 



 

 
 
 
Pokoj 
Do pokoje navrhujeme osadit porodní vanu např NOVA-RELAX 
 



 

 
 
Tato bude osazena tak aby byl k ní přístup ze tří stran. 
 
 

 
 
 
Podlaha 
 
Návrh výměna podlahoviny za antistatickou podlahovinu v rolích např. vinyl Tarkett 
světle oranžové barvy. např 
 



 

 
 

 
Doplňky 
 
Okno plastové s venkovními žaluziemi navrhuji doplnit polostínícími bílými omyvate-
lými záclonami na celou výšku místnosti. 
Pokoj není vybaven klimatizační jednotkou – doplnit ev. jednotka do podhledu, na-
pojit na centrální zdroj. 
 
Navrhuji vyměnit kazety skládaného podhledu za interiérové s drobným vzorem, 
osvětlení: všechna hlavní světle zapuštěná kruhová s rozptylným kouřovým sklem 
(ne přisazená). Doplnit o rastr bodových světel samostatné spínaných a samostatná 
světla osvětlující bodově stěny v místech výzdoby. Nasvícená velkoplošná umělec-
ká výzdoba s motivem matka-dítě (např. ČB foto aj.) Výzdoba by mela být jednotná, 
nikoliv náhodně seskládané obrázky atd. 
 
 
Skříňková sestava. 
Návrh provést celou novou skříňkovou sestavu např, z compact desek nenasáka-
vých a barevnými čela a se zadním „kuchyňským čelem“ doporučujeme plochu tma-
vě šedá prskaná matná. Vaničku a dřez instalovat z umělého kamen jako jeden 
komplet pro zabudování se spádovaný dnem. Dřezy jsou vyrobeny z minerálních 
písku svázaných  
polymery v bezpórovitý materiál. Tento homogenní a zcela probarvený materiál se 
spojí beze švu a sváru s deskou stolu a vytvoří jeden celek. 
Baterie nerez mat.  
Osadit do linky absorpční ledničku, ne kompresorovou.  
Na rampu osadit stojany na infuze. Zbývající část demontovat. 
Doplnit věšákovou sestavu na oblečení, případně malou kuchyňskou sestavou bez 
horních  
skříněk v místě dnešního stanoviště sestry.   
 
Rozkládací pohovku, stolek. 
Zrcadlo leštěný nerez na stěnu cca 600/2000 
 
Lázeň 
U koupelny doporučuji povést rekonstrukci, výměna obkladů s typem původních ob-
kladaček, vše v matu bez vzoru, na celou výšku místnosti. 
Navrhuji vyměnit kazety skládaného podhledu za interiérové s drobným vzorem  
s bodovými světly. Sprchové komplety, baterie v chromu nerez ne vyšší m designu, 
jednotné pro celou buňku. 



 

Podlahovina koupelny navrhuji z vinylové krytiny stejný materiál i barva jako 
v pokoji. Tímto dojde dojmově o zvětšení a taky sjednocení pokoje. Vinyl je pocitově 
teplejší na chůzi a nášlap. 
Vinylová krytina ve sprchovém boxu bude ze systému umožňující jednoduché zaús-
tění u systémové vpustě  např Tarkett. 
Podlahovina bude s vytaženým požlábkem do ukončující okapové lišty po celém 
obvodu lázně a pokoje. 
Vyměnit a doplnit zdravotechniku, provést nové závěsné WC, obdélníkové umýva-
dlo, 
sprcha se zástěnou v hliníkovém rámu (přírodní hliník – ne lesk) s bočním pojez-
dem. Sklo matné – pískované.  
Navrhuji dveře do koupelny navrhuji prosklené s matným – pískovaným (ne mléč-
ným) sklem se zárubněmi z hliníku přírodní mat. 
Okno plastové s venkovními žaluziemi navrhuji doplnit polostínícími bílými omyvate-
lými záclonami na celou výšku místnosti. 
 
Všechna bodová světla navrhuji v teplých barvách barva světla 2700 K (teple bílá) 
ostatní světla 3000 K, ne vyšší pro příjemný pocit v pokoji.  
 
Barevnost 
 
Barevnost stěn navrhuji v kombinaci světle hnědé – vybavení, a světle oranžové. 
Podlaha světle oranžová. 
Do pokoje navrhuji osadit dveře bílé a zárubně natřít barvou RAL 9006 světle stříbr-
ná.  
 
Vybavení 
Interiérové a zdravotnické vybavení navrhuji kombinovat v světle hnědé, nikoliv imi-
tace dřeva. Sedačka omyvatelná s přírodním rámem světle hnědým, potah světle 
oranžová 
 
Všeobecně 
 
Elektroinstalaci provést pod omítkou, v podhledu. 
 
Doporučuji výběr materiálů a vybavení konzultovat s architektem dle současné na-
bídky na trhu. 
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